

夏季治安打击整治行动

「警」心齐守护「平安」看得见

我市公安夏夜治安巡查宣防第三次集中统一行动侧记

路面的警察多起来了、警灯闪起来了、警车跑起来了……这是很多运城居民的真切感受，这也给大家看得见的安全感。

9月8日至10日，我市各级公安机关在全市范围内组织开展夏夜治安巡查宣防第三次全市集中统一行动，持续推动夏季行动“升温、聚焦、提效”，全力营造良好的

社会治安环境。

数据显示，9月8日晚，我市共出动警力5082人次，检查各类场所2316个、巡查重点区域916个、排查整改各类隐患373处、设立交通整治等卡点138个、检查车辆12183辆、查处酒醉驾78起，抓获犯罪嫌疑人86人，抓获在逃人员14人。



▲治安宣传



▲见人见警

围警街面 织密防护网

“集合！立正！”9月8日晚8时许，在市区黄河夜市路口，盐湖公安分局北城派出所的执勤民辅警全副武装，开启“夜巡”模式。

该片区内烧烤摊、出租屋、酒店聚集，又逢周末，夜晚出来消遣的人比往常多，因此在当天晚上的巡逻中，该派出所还联合该分局巡特警大队，采取“高峰巡点、低谷巡线”和“流动巡查、定点值守”相结合的方式，对区域内进行不间断巡逻。

“警察同志，辛苦啦！这么晚了还能在街上看到你们，我们觉得放心多了！”当晚10时许，一烧烤摊店主热情地向巡逻民警打招呼。

行动期间，全市公安机关分析辖区治安规律和夜间违法犯罪特点，坚持步巡与车巡相结合、传统巡查与视频巡查相结合，构建横向到边、纵向到底的巡防处置机制，持续加强夜市、烧烤摊点、广场、公园等人员密集场所巡逻力度，持续开展“见警察、见警灯、见警车”行动，严防寻衅滋事、打架斗殴等违法犯罪行为，及时打击查处现行违法犯罪，全面维持社会治安秩序持续稳定，全力提升人民群众安全感和满意度。

度。“没想到丢失的手机竟然这么快就被找到了，感谢你们！”9月9日晚8时许，李某从芮城县公安局古魏派出所民警手中接回丢失的手机时说。

当晚，李某在超市购物时，不小心将手机丢失。正当她着急时，遇到了巡逻的民警。随后，民警通过视频监控，帮她找到了丢失的手机。

行动开展以来，全市公安机关坚持打击犯罪与服务群众并重，做到倾力守护有力度，为民服务有温度。

精准巡查 筑牢安全线

“看到有未成年人入住时，一定要联系家长，严格落实‘五必须’要求。”9月8日晚，河津市治安大队民警对辖区某酒店管理人员说。

同一天，盐湖公安分局大渠派出所民警在检查中，发现孙某存在非法储存买卖汽油的违法行为。目前，派出所已对违法行为人孙某作出行政拘留七日的处罚。

行动中，全市公安机关指挥中心、治安、刑侦、经侦、网安、禁毒、派出所等警种充分发挥职能作用，对辖区宾馆、旅店、网吧、KTV、出租屋等“九小场所”和流动人口

聚集的治安复杂行业场所，开展“突击式”“地毯式”“拉网式”清查，全面清除治安死角盲区，最大限度消除社会面潜在风险隐患，全面净化经营场所治安环境。

“司机师傅，驾驶机动车要时刻牢记开车不喝酒，一定要注意安全。”“感谢警察提醒……”在市区机场大道与安邑西路交叉口，市公安局交警支队直属三大队正联合盐湖交警大队在此设立临时执法检查点，对过往车辆进行检查。

结合夏季交通违法行为特点，全市各级交管部门围绕道路交通安全和卡点执勤，加大警力投入，并与禁毒大队加强协作，设置临时执法执勤点，严查酒驾醉驾、毒驾等交通违法行为，及时消除道路交通安全隐患，有效减少了道路交通事故风险，全力筑牢交通安全防护网。

据了解，从9月4日至9月10日，全市交警共查处违法行为8744起，其中酒驾醉驾409起、普通国道大客车和大货车超速5起、载客汽车超员42起，货车超载78起。

此外，全市公安机关还组织民警，深入辖区街巷、广场、公园、校园，以群众“看得见、容易懂、记得住”的方式开展反电信网络诈骗、拒赌毒等安全知识宣传，切实提高群众安全防范意识和自我防护能力。

及时阻止诈骗、参与救火抢险、清理道路障碍……夏季治安打击整治专项行动期间，运城公安始终牢记为民服务宗旨，深入群众、服务群众，用一件件暖心警事，串联起为民服务的初心。

群众遭遇电信诈骗 民警及时劝阻止损

运城晚报讯(记者 刘凯华)“警官，这不是电信网络诈骗……”9月5日，万荣县王显乡居民杨女士匆匆忙忙到万荣县公安局王显派出所报案称，其可能遇到了电信网络诈骗。

当天，杨女士接到一个陌生电话，对方自称是“公安民警”，并告知杨女士被卷入一起“诈骗案”中，需要她配合“公安局”进行调查。

随后，杨女士接到自称是“长沙市公安局民警”打来的电话，告知杨女士此案涉密，要求杨女士将卡里10万元全部转入安全账户中，不然银行卡会被冻结。接到电话后，反诈意识强的杨女士选择和家人到万荣县公安局王显派出所进行核实。

民警了解情况后，确定这是一起典型的冒充公检法实施诈骗的案件，在确认没有损失后，民警立即安抚杨女士，并向她科普了此类诈骗的套路。民警耐心地讲解让杨女士一颗悬着的心终于放了下来，也让她避免了损失。

民警救火获赞誉 群众致谢送锦旗

运城晚报讯(记者 刘凯华)“警察同志，如果没有你们的及时帮助，我们家将遭受巨大的财产损失”。9月11日，新绛县泉掌镇泉掌村棉被厂的村民将一面印有“危难关头显身手 保民财产显神威”的锦旗送到了新绛县公安局泉掌派出所民警手中，以表达民警及时救火保护人民群众生命财产安全的感激之情和崇高敬意。

案发时，民警在日常巡逻时，发现泉掌村不远处冒出一股浓烟。民警迅速赶往出烟点，发现浓烟来自泉掌村棉被厂内。

随后，民警及时疏散了周边村民，并第一时间参与救援。经过民警和消防人员的共同努力，大火最终被扑灭。当得知附近村民家中存有大量柴草后，为防止发生二次火灾，派出所又组织警力进行巡查，直到火灾隐患被彻底消除，获得了周边村民的纷纷点赞。

大量货物散落路口 民警变身“搬运工”除隐患



运城晚报讯(记者 樊朋展 见习记者 张蕊彤)近日，在国道209线临猗段，一辆装载梨子的轻型普通货车行驶至临卓路口左转弯时，由于货物捆绑不牢、司机转弯太猛，导致数十筐梨子被甩出车厢，散落一地，造成该路口交通堵塞。

该路口处于车流较大的路段，极易引发交通事故。正在该路段巡逻的临猗交警大队北景中队民辅警许伏星、张良卓、刘更看等人发现后，立即在远端设立警示标志，提醒过往车辆减速慢行，指挥、疏导车辆安全通过。随后，民辅警又化身“搬运工”，帮助司机把地上散落的梨子装车，及时消除安全隐患和事故风险，快速恢复路面正常交通秩序(上图)。

在叮嘱司机要集中精力、谨慎驾驶后，北景中队民辅警又返回了巡逻岗位。

雷霆出击查处3起涉毒案 河津公安抓获两人

运城晚报讯(记者 刘凯华)在夏夜治安巡查宣防第三次集中统一行动中，河津市公安局僧楼派出所民辅警全面落实打、防、管、治各项工作措施，组织开展涉赌临查临检行动，连续抓获两个赌团团伙，抓获33名违法行为人。

9月8日凌晨，僧楼派出所民警在前期摸排的基础上，通过便衣侦查和细化行动方案，成功在僧楼镇张家堡村一废弃养殖场抓获了13名参与赌博的违法行为人，并对他们按照法律法规予以行政处罚。

9月9日凌晨，僧楼派出所民警依据举报线索，前往僧楼镇旭红村展开侦查。在当地，民警经过认真梳理线索并逐项核查后，将参与“打黑彩”赌博的20名违法行为人进行了处罚。目前，两起案件正在进一步侦办中。

查获非法烟花爆竹167件 芮城公安夏季行动添战果

运城晚报讯(记者 樊朋展)在夏夜治安巡查宣防集中统一行动中，芮城县公安局组织警力深入辖区持续排查非法制造、运输、经营、储存烟花爆竹行为，现场查获非法储存的烟花爆竹167件。

当天，古魏派出所民警在古魏镇对个体工商户进行检查时，发现宋某经营的商店内有非法售卖、储存的烟花爆竹，民警经过搜查，现场查获各类烟花爆竹11件。

在古魏镇黄河西街，民警经过检查发现，赵某经营的日杂店内有非法储存的烟花爆竹。随后，民警迅速对该店进行搜查，现场查获各类烟花爆竹156件。

宋某、赵某均对其违法行为供认不讳。

目前，二人已被芮城县公安局依法行政拘留，查获的167件烟花爆竹已移交该局治安管理大队处置。